

Коллеги, предлагаем принять участие в учебном туре (бизнес-миссии) по объектам сельского туризма, давно и эффективно работающим в Республике Беларусь.

Название тура: **БЕЛАРУСЬ ГОСТЕПРИИМНАЯ**

1 день – 2 декабря

Прибытие в Брест поездом.

Встреча 1-й группы – 10.30 (поезд из Москвы).

Встреча 2-й группы – 12.00 (поезд из С.-Петербурга).

По желанию группы посещение Мемориального комплекса Брестская Крепость (без экскурсионного сопровождения). Входные билеты в музеи на территории приобретаются самостоятельно.



Переезд в агроусадьбу «Полесские традиции»

Название усадьбы подходит ей как нельзя лучше: здесь Вы найдете и русскую печь с лежанкой, и вышитые ручники, и всю атрибутику сельского быта XIX-начала XX вв. Каждая вещь в усадьбе – не музейный экспонат, пылящийся на полке, а неотъемлемый предмет интерьера агроусадьбы. Интерьеры, питание и развлечения отражают традиционную культуру быта белорусов Западного Полесья, которая передавалась от поколения поколению и сохранилась до наших дней благодаря хозяевам усадьбы и фермерского хозяйства «Алесин сад» Нине и Пётру Гловацким.

Обед в усадьбе.

Хозяйка вас от души накормит блюдами белорусской национальной кухни, среди которых хлеб собственной выпечки, пироги из печи, рулеты, колбасы, цеппелины, супы из тыквы, каша-бабка и много другое.



Переезд в агроусадьбу «Студинка».

Фермерское хозяйство, в рамках которого создана агроусадьба «Студинка», занимается разведением крупного рогатого скота, овец, свиней и птиц, выращиванием овощей, фруктов и ягод. Здесь поля не знают химических удобрений, а животные не пробовали комбикорм.

Встреча с хозяином усадьбы.

Посещение контактного зоопарка, где можно покормить с руки благородного или пятнистого оленя и погладить верблюда! Яки, маралы, ослики, пони, лань, зайчики, белочки порадуют и детей, и взрослых.

Продолжение знакомства с хозяйством: посещение птичника с редчайшими породами птиц, среди которых утки мандаринка и каролинка, дикие утки и гуси, серые дикие гуси, белолобики, тульские бойцовые гуси, индийский бегунок, французские индюки, гуменник, белощёкие казарки; обзор деревянной мельницы – историко-культурной ценности начала 20го века.

Заселение в усадьбу.

Свободное время.

Ужин.

Вам предложат блюда полесской кухни по старинным рецептам местных жителей. 100% собственное производство экологически чистых продуктов!



2 день – 3 декабря

Завтрак в усадьбе.

Переезд в Минскую область.

Посещение усадьбы «Заречаны».

Красота природы и сохранившиеся старобелорусские традиции притягивают к этому месту. Коллекция кукол ручной работы, поделки из природных материалов, музей предметов народного быта, коллекция картин ручной вышивки.

Обед и общение с хозяевами семейного агротуристического бизнеса.



Переезд в музейный комплекс старинных ремёсел и технологий «Дудutki».

Вас ожидает увлекательное путешествие в мир стародавнего быта и профессий, дегустации, зоосад.





Переезд в усадьбу «Моньки» - органическое фермерское хозяйство с сертифицированной экопродукцией.

Ужин. Ночлег.



3 день – 4 декабря

Завтрак.

Посещение усадьбы «Мир пчел», интерактивная программа пчеловода.

Исторический экскурс в пчеловодство, подробный рассказ об устройстве улья и нюансах жизни пчел. Экскурсия продолжается внутри дома пчеловода, где находится инструментарий пчеловода и мультимедийная установка, при помощи которых можно наглядно продемонстрировать жизнь пчел, их взаимодействие внутри своего сообщества, влияние их на экологию и жизнь людей.

Дегустация питного мёда.

Посещение контактного зоопарка усадьбы «Кони-пони».

Обед.



Переезд в усадьбу-фермерское хозяйство «Ганка».

Попав сюда, вы окупаетесь в мир, где царит гармония, единение с природой, атмосфера радости. Показ процесса выпекания хлеба. Встреча с участниками кластера «Воложинские гостинцы».



Ужин.

Ночлег в усадьбе «Моньки».

4 день – 5 декабря

Завтрак.

Посещение объектов активного и инклюзивного туризма:

- усадьба «За мосточком», которая специализируется на организации активного туризма, наблюдении за птицами, сплавах, велотуризме,
- усадьба «Налибокские васильки» потомственного смотрителя леса. Обед, шурпа из дичи у костра.
- инклюзивный комплекс с доступным хостелом, знакомство с результатами инклюзивного проекта «Доступный Воложин».



Переезд в г. Минск.

Ужин.

Отъезд.

Проживание по программе предусмотрено в гостевых домах в 2х-4х местных комнатах. Доплата за одноместное размещение (при наличии свободных комнат) – 30 BYN за одну ночь.

Стоимость на одного человека, при группе 12 человек - 1370 BYN.

Оплата возможна в российских рублях на счёт исполнителя по курсу Национального банка Республики Беларусь +2%.

Заполненную Анкету участника (прилагается) необходимо прислать не позднее 25 ноября 2023г. Калиничеву Вадиму Львовичу на электронный адрес kvad56@mail.ru или

ВАТСАП +7-985-767-91-52



Условия оплаты: предоплата на счёт исполнителя
не позднее **28.11.2023** согласно заключаемого договора.

**По вопросам размещения, заключения договора (при необходимости) и оплаты -
контактное лицо:**

Барановская Валентина Валентиновна

+375292046305

